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1 ANZAHL NÄHERE KONTAKTE AUSSERHAUS

1 Anzahl nähere Kontakte ausserhaus

Abbildung 1: Nähere Kontakte ausserhaus nach Tätigkeitsfeld

4.9

1.71.6

2.42.2
1.6 1.8

2.4

1.6

2.7

5.1

6.8

3

6.1

2.9

5.6

3.2

8.7

0

2.5

5

7.5

10

Stra
te

gie
, F

üh
ru

ng

Ges
ta

ltu
ng

, K
om

m
un

ika
tio

n

M
ed

ien
, J

ou
rn

ali
sm

us

Spo
rt,

 W
ell

ne
ss

, S
ch

ön
he

it

Ana
lys

e,
 F

or
sc

hu
ng

, E
nt

wick
lun

g

Erz
ieh

un
g,

 U
nt

er
ric

ht

Adm
ini

str
at

ion
, O

rg
an

isa
tio

n

Fina
nz

en
, R

ec
ht

Poli
tik

, V
er

walt
un

g

La
nd

wirt
sc

ha
ft,

 F
or

stw
irt

sc
ha

ft

Te
ch

nik
, I

nfo
rm

at
ik

To
ur

ism
us

, G
as

tg
ew

er
be

, H
ot

ell
er

ie

Pro
du

kti
on

, R
ep

ar
at

ur
, R

ein
igu

ng

Tra
ns

po
rt,

 V
er

ke
hr

Ber
at

un
g,

 V
er

ka
uf

Kon
str

uk
tio

n,
 B

au
ge

wer
be

Kon
tro

lle
, S

ich
er

he
it

Ges
un

dh
eit

, S
oz

ial
es

Durchschnittliche Anzahl der näheren Kontakte (näher als 2 Meter, länger als 15 min.) ausserhalb des
Haushalts in der vergangenen Woche

4



1 ANZAHL NÄHERE KONTAKTE AUSSERHAUS

Abbildung 2: Nähere Kontakte ausserhaus nach Tätigkeitsfeld und Altersgruppen
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Abbildung 3: Nähere Kontakte ausserhaus nach Tätigkeitsfeld nach Arbeitsort
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1 ANZAHL NÄHERE KONTAKTE AUSSERHAUS

Abbildung 4: Nähere Kontakte ausserhaus nach ausgewählten Haushaltstypen
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Abbildung 5: Nähere Kontakte ausserhaus nach ausgewählten Haushaltstypen und Arbeitsort
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2 ARBEITSORT (HOME OFFICE / KEIN HOME OFFICE)

2 Arbeitsort (Home Office / kein Home Office)

Abbildung 6: Arbeitsort nach Tätigkeitsfeld
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2 ARBEITSORT (HOME OFFICE / KEIN HOME OFFICE)

Abbildung 7: Arbeitsort nach Tätigkeitsfeld und Altersgruppe
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Abbildung 8: Arbeitsort nach Erwerbssituation
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2 ARBEITSORT (HOME OFFICE / KEIN HOME OFFICE)

Abbildung 9: Arbeitsort nach ausgewählten Haushaltstypen
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Abbildung 10: Arbeitsort nach näheren Kontakten ausserhaus
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3 ÖV-BENUTZUNG VOR UND SEIT DER KRISE

3 ÖV-Benutzung vor und seit der Krise

Abbildung 11: ÖV-Benutzung vor und seit der Krise nach Tätigkeitsfeld
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3 ÖV-BENUTZUNG VOR UND SEIT DER KRISE

Abbildung 12: ÖV-Benutzung vor und seit der Krise nach Alterskategorie
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3 ÖV-BENUTZUNG VOR UND SEIT DER KRISE

Abbildung 13: ÖV-Benutzung vor und seit der Krise nach Erwerbssituation
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Abbildung 14: ÖV-Benutzung vor und seit der Krise nach Haushaltstyp
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3 ÖV-BENUTZUNG VOR UND SEIT DER KRISE

Abbildung 15: ÖV-Benutzung vor und seit der Krise nach näheren Kontakten ausserhaus
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4 BEREITSCHAFT ZU FREIWILLIGEM CONTACT-TRACING

4 Bereitschaft zu freiwilligem Contact-Tracing

Abbildung 16: Freiwilliges Contact-Tracing nach Tätigkeitsfeld
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4 BEREITSCHAFT ZU FREIWILLIGEM CONTACT-TRACING

Abbildung 17: Freiwilliges Contact-Tracing nach Altersgruppen
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Abbildung 18: Freiwilliges Contact-Tracing nach Erwerbssituation
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4 BEREITSCHAFT ZU FREIWILLIGEM CONTACT-TRACING

Abbildung 19: Freiwilliges Contact-Tracing nach Haushaltstyp
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Abbildung 20: Freiwilliges Contact-Tracing nach näheren Kontakten ausserhaus
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5 HALTUNG ZU SCHUTZMASKENPFLICHT BEIM EINKAUFEN

5 Haltung zu Schutzmaskenpflicht beim Einkaufen

Abbildung 21: Zustimmung zu Schutzmaskenpflicht nach Tätigkeitsfeld
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«Soll in der Schweiz eine Pflicht zum Tragen von Schutzmasken beim Einkaufen eingeführt werden?»
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5 HALTUNG ZU SCHUTZMASKENPFLICHT BEIM EINKAUFEN

Abbildung 22: Zustimmung zu Schutzmaskenpflicht nach Tätigkeitsfeld und Altersklasse

34

37

34

40

31

22

32 32

35

25

21

28
29

25

19

38

35

32

39
41

39

41

37
39 38

42

37

33

30

47

37

34

25

42

28

41

0%

10%

20%

30%

40%

50%

La
nd

w
irt

sc
ha

ft,
 F

or
st
w
irt

sc
ha

ft

Tra
ns

po
rt,

 V
er

ke
hr

Kon
st
ru

kt
io
n,

 B
au

ge
w
er

be

Pol
iti
k,
 V

er
w
al
tu

ng

Tou
ris

m
us

, G
as

tg
ew

er
be

, H
ot

el
le
rie

M
ed

ie
n,

 J
ou

rn
al
is
m

us

Tec
hn

ik
, I

nf
or

m
at

ik

Erz
ie
hu

ng
, U

nt
er

ric
ht

Ana
ly
se

, F
or

sc
hu

ng
, E

nt
w
ic
kl
un

g

Stra
te

gi
e,

 F
üh

ru
ng

Pro
du

kt
io
n,

 R
ep

ar
at

ur
, R

ei
ni
gu

ng

G
es

ta
ltu

ng
, K

om
m

un
ik
at

io
n

Fin
an

ze
n,

 R
ec

ht

G
es

un
dh

ei
t, 

Soz
ia
le
s

Ber
at

un
g,

 V
er

ka
uf

Kon
tro

lle
, S

ic
he

rh
ei
t

Spo
rt,

 W
el
ln
es

s,
 S

ch
ön

he
it

Adm
in
is
tra

tio
n,

 O
rg

an
is
at

io
n

15-34 34-64

«Wie schätzen Sie die Gefährlichkeit des Coronavirus’ (COVID-19) für sich selber ein? » / Anteil «Ja» und
«Eher ja»

Abbildung 23: Zustimmung zu Schutzmaskenpflicht nach Erwerbssituation
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«Soll in der Schweiz eine Pflicht zum Tragen von Schutzmasken beim Einkaufen eingeführt werden?»
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5 HALTUNG ZU SCHUTZMASKENPFLICHT BEIM EINKAUFEN

Abbildung 24: Zustimmung zu Schutzmaskenpflicht nach Haushalttyp
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Abbildung 25: Zustimmung zu Schutzmaskenpflicht nach näheren Kontakten ausserhaus
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«Soll in der Schweiz eine Pflicht zum Tragen von Schutzmasken beim Einkaufen eingeführt werden?»

19



6 ERWARTETER VERLAUF BEI EINER COVID-ERKANKUNG

6 Erwarteter Verlauf bei einer Covid-Erkankung

Abbildung 26: Erwarteter Verlauf bei einer Covid-Erkankung nach Tätigkeitsfeld
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6 ERWARTETER VERLAUF BEI EINER COVID-ERKANKUNG

Abbildung 27: Erwarteter Verlauf bei einer Covid-Erkankung nach Tätigkeitsfeld und
Altersklasse
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«Einschätzung der Gefährlichkeit des Coronavirus’ des Coronavirus’ (COVID-19) für sich selber ein?» / Anteil
«Schwerer» und «tödlicher Verlauf»

Abbildung 28: Erwarteter Verlauf bei einer Covid-Erkankung nach Erwerbssituation
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6 ERWARTETER VERLAUF BEI EINER COVID-ERKANKUNG

Abbildung 29: Erwarteter Verlauf bei einer Covid-Erkankung nach Haushalttyp
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Abbildung 30: Erwarteter Verlauf bei einer Covid-Erkankung nach näheren Kontakten
ausserhaus
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